

“我家地上有摊血,老公也不见了……”

醉酒女子深夜拨打110,民警调查发现,砍伤其丈夫的竟然就是她本人



绘图 吴芳

□记者 牛鹏远 实习生 张逸龙

“我家地上有摊血,老公也不见了……”21日深夜,一女子拨打110求助。民警在医院找到该女子的丈夫,发现其脸部被砍伤。

说起这事儿,受伤的丈夫很郁闷:砍伤自己的人正是其妻子!当他苦劝已经醉酒的女子不要再喝酒时,妻子拎起了菜刀……更让他郁闷的是,妻子酒醒后,对砍自己的事儿竟一点儿也回忆不起来了。

深夜,醉酒女子报警寻夫

21日23时许,西工区一女子报警,称其家中地上有摊血,丈夫也不见了……

西工派出所民警到现场发现,报警女子40多岁,晃晃悠悠地站在小区楼下,身上有很重的酒味。民警在该女子家地板上发现一摊血迹、一把菜刀和一些玻璃杯子的碎片。

因该女子醉酒神志不清,民警大概了解到该女子姓闫,其丈夫姓刘。当日23时前后,她从外面回到家中,发现房门大开,屋内地板上有一片血迹,其丈夫不见了,手机也未带。随后,民警将闫女士带回派出所,待其稍微清醒后再详细询问。

当晚将近零点,民警根据闫

女士提供的其丈夫的身份信息,在市第一中医院找到其丈夫刘先生,他的右脸颊被利器砍伤,正在接受治疗。

劝阻醉酒妻子狂饮,妻子竟拎起了菜刀

昨日10时许,洛阳晚报记者在市第一中医院住院部见到了正在输液的刘先生,其妻子闫女士和朋友贾先生也在病房陪护。刘先生右脸颊上的伤口有十几厘米长,被缝了20多针,还包着厚厚的纱布。

谈及当晚的情况,刘先生很郁闷。刘先生说,21日20时许,朋友贾先生来家做客,妻子便邀请贾先生小酌几杯。平时滴酒不沾的刘先生虽然反对,但也不好多说什么,便自顾在一旁看电视解闷。

22时30分,8瓶啤酒被两人喝尽。刘先生说,其妻子当天中午和晚上在外面已经喝了不少白酒,数瓶啤酒下肚后,早已酩酊大醉。

刘先生见状便劝妻子不要再喝了,结果闫女士根本听不进去,气愤不过的刘先生将闫女士手中的玻璃酒杯踢碎。没想到,这一举动惹恼了闫女士,她拎起旁边茶几上的菜刀向丈夫砍去。虽然及时

躲避,刘先生的右脸颊仍被菜刀砍中,顿时鲜血直流。贾先生赶紧将闫女士手中的菜刀夺下,并带着刘先生奔赴医院。

醉酒中的闫女士并没有随丈夫到医院,而是跑到小区院内乱逛。21日23时许,闫女士回到家中,发现地上一片血迹,丈夫也不见了。此时,她已记不得发生啥事,随即报警。

妻子不记得“砍人”一幕,丈夫表示不再追究

病房内,闫女士坐在其丈夫床边一声不吭,非常自责。

闫女士承认,自己21日确实喝了白酒,“但没多少,两次加起来最多7两”。她只记得当晚和贾先生刚喝酒时发生的事,随后的完全记不起来。

闫女士说,昨日凌晨,自己稍微清醒后,才知道丈夫受了伤,慌忙到医院探望。刘先生说,妻子连谁报的警都记不得了,竟还问是不是他报的警。

西工派出所民警称,刘先生表示不再追究妻子的责任,警方只将闫女士带回派出所做了讯问笔录;若刘先生要追究责任,警方仍会维护刘先生的合法权益。

驾车冲岗 逆行狂奔 疯狂后八轮 上演“生死时速”

□见习记者 刘晓宇 记者 徐翔

21日,一辆疑似超高、超载的后八轮货车在路政工作人员要求其停车接受检查时,不但没有停车,反而加速朝人冲了过去。此后,为了逃避检查,该车竟在洛栾快速通道上逆行狂奔,最终仓皇而逃……这疯狂的一幕被我市一名网友拍成视频并上传到网上。

视频:为逃避检查,“庞然大物”逆行狂奔

昨日,洛阳晚报记者在网友“长缨在手傅苍龙”上传至洛阳网洛阳社区的视频中看到,一辆枣红色的后八轮货车,沿洛栾快速通道行驶到郭寨附近的“超限站”时,前方出现一辆路政执法车对其进行拦截。货车司机非但没有停车,而是朝左侧猛打方向逃窜,整车的货物向右大幅倾斜。(下图)随后,该车驶入逆向车道。

紧接着,两名路政人员徒步跑到货车前方打算实施拦截,可是货车丝毫没有减速,反而朝人冲了过去。路政人员不得不躲闪到一旁,眼睁睁看着货车逃窜。

接下来,视频被切换到洛栾快速通道接近伊川县的位置,路政执法车再次对货车进行拦截,而货车则再次驶向逆向车道。随后,路政执法车则隔着绿化带与货车并排行驶。

大约30秒后,路政执法车消失在视频中,货车“悠然”地向前继续行驶。从该网友在货车前方拍摄的画面中可以看出,货车内坐有两名男子。

路政人员:货车冒险冲岗,得不偿失

昨日,洛阳晚报记者电话联系到了参与当日执法的一名路政人员。他表示,视频中的货车有超高、超载的嫌疑。

“拦了几次没拦住,我们也不敢继续拦了,毕竟它是在逆向行驶,太危险了。”他无奈地说,在与货车并排行驶的时候,他还打开窗户冲货车司机喊让他慢点开,注意安全。

据了解,类似后八轮货车这样的冲岗事件,在洛栾快速通道上时有发生。很多司机以为逃跑了就可以躲避处罚,其实,在这种情况下,逃跑的货车会被路政执法人员记录下来,仍然要被处罚;如果被交警发现,还要面临交通违法处罚,可谓“得不偿失”。

“为躲避处罚而漠视自身和他人的安全,真不值得。”该执法人员称。

“晚报律师帮帮团”成员、河南中冶律师事务所律师鲁辉表示,根据《中华人民共和国公路法》,承运人拒绝、阻碍公路管理人员依法执行职务的,依照治安管理处罚法的相关规定处罚;如果造成车祸等严重后果,构成犯罪的,将依法追究其刑事责任。



(视频截图)

全球四成胃癌患者在中国 消灭幽门螺杆菌刻不容缓

□娜娜

7月8日召开的第七届中国肿瘤内科大会公布的数据显示,我国胃癌患者约占全球胃癌患者总数的40%,预计到2015年,我国胃癌的发病率还将以每年1.6%的幅度攀升。而在所有胃癌患者的幽门螺杆菌检测中,阳性率达95%。

市交通医院门诊七楼胃肠科主任介绍,被世界卫生组织国际癌症机构定为I类致癌原的幽门螺杆菌,可通过手、不洁食物、不洁餐具等传播。临床上表现为食

欲减退、疼痛、嗝气、返酸、口腔异味、口臭、便秘、腹泻等。它的传染性和耐药性也是各种慢性胃炎、消化性溃疡反复发作的主要原因。因此,检查并消灭幽门螺杆菌已成为治疗各种急慢性胃肠道疾病和预防癌症发生的最有效方法之一。

该院胃肠科具有完整的检查体系和治疗体系,在检查上有无痛胃镜、高诊断率等优势。如轻松吹口气就可进行幽门螺杆菌的检测(80元),花60元就可进行不插管胃肠扫描显影检查;在治疗上引进了体

外脉冲药离子导入系统等,运用中西医结合理论,对幽门螺杆菌反复感染、急慢性胃炎、结肠炎、消化性溃疡等胃肠道疾病审证求因、辨证施治,从而达到标本兼治的目的。

小贴士

市交通医院“胃肠健康走进洛阳”大型公益活动正在进行中。患者就診请空腹。医院位于老城区金业路36号(西关九龙鼎南200米),胃肠科在门诊7楼,咨询预约电话:0379-69919696。